

多地“上新”赏秋产品

天气日渐凉爽,加上暑期旅游高峰刚过,交通、住宿、餐饮等服务供给充裕,性价比相对较高,许多游客最近选择出游欣赏斑斓秋景,旅游市场继续保持火热势头。为更好地展现当地文化旅游资源,多地“上新”秋季旅游产品线路,并加速推动旅游业与其他产业融合发展。

9月3日,搭载900余名辽宁游客的专列抵达江西省鹰潭市龙虎山景区。这是当地迎来的首趟秋游专列,也是“引客入赣”的举措之一。

据了解,去年以来,鹰潭市文旅投集团通过举办丰富多彩的系列主题活动、出台系列优惠政策、开展文旅专场推介等措施,积极拓展对接省外客源市场,吸引内蒙古自治区、东三省、云贵川等大批远程市场旅行团,跨省游客量大幅增长。

举办“季节限定”特色主题活动,是秋季旅游市场的重要看点。

9月1日,以“醉美查干花 遇见那达慕”为主题的2024吉林·郭尔罗斯草原那达慕在吉林省松原市前郭尔罗斯蒙古族自治县开幕,来自内蒙古、黑龙江等地的选手和游客到此感受民族特色文化。据了解,9月1日为该县建县纪念日,从今年起,该县将于每年的这一天举办那达慕。开幕当天,现场进行了投布鲁、鹿棋等民间游艺项目的比赛,这些项目不仅有专业选手参加,游客也可现场报名参与。入夜,游客欣赏、参与《草原祝酒歌》《鞭子舞》等民族特色歌舞表演,观看“凤凰飞天”无人机表演和烟花秀。此外,活动现场还有绿色农产品展销等。该活动是当地促进旅游与赛事融合发展的重要举措,将为秋季旅游增加新看点和吸引力。

秋季是查干湖旅游的旺季,松原市推出一系列赛事活动,包括2024查干湖



2024吉林·郭尔罗斯草原那达慕。 网络图片

环湖马拉松赛、国际铁人三项精英赛、查干湖环湖自行车赛、少儿搏击争霸赛等,并持续做好“吃住行游购娱”等旅游要素的提升和创新,为游客提供更好更丰富的旅游体验。

为迎接即将来临的中秋、国庆假期,广东省深圳市多个景区推出“节庆游”“夜游”等秋游产品。例如,深圳锦绣中华推出“中秋花月夜 团圆中秋节”,沉浸式汉服妆造旅拍主题街区锦绣西市将开市,并举办中秋花月晚会、汉服千灯大巡游等活动;东部华侨城将于中

秋、国庆假期推出非遗“铁花秀”等。

秋季也是丰收的季节,9月22日,我国将迎来第七个中国农民丰收节。许多地方通过策划推出丰收节庆活动,丰富游客农耕文化体验。2024年湖南省(秋季)乡村文化旅游节日前在怀化市中方县桐木镇的中国南方葡萄沟景区举行,通过“农业+文化+旅游”融合发展,打造农耕文化名片。怀化文旅部门还推出一批秋季“村游”打卡地,邀游客赴美丽乡村品味乡愁。

(尹婕)



民俗活动迎中秋

近日,多地举办传统民俗活动,迎接中秋佳节。

图为9月8日,在江苏省兴化市文林幼儿园,小朋友在老师的指导下学习做月饼。

周社根/摄

心中有爱 一路生香

有一对令人瞩目的夫妻,他们的故事宛如一首悠扬动人的温馨乐章,在当地传颂为一段佳话。45岁的曹女士与年长她五岁的李先生,在历经人生的风风雨雨,经人牵线搭桥相识,随后携手步入婚姻的神圣殿堂,共同翻开了人生的崭新篇章。

这对半路夫妻的结合绝非一时兴起,而是源于对生活的深邃理解以及对彼此的由衷欣赏。他们都曾品尝过婚姻失败的苦涩,但这并未使他们对爱情丧失信心。恰恰相反,他们愈发珍视这段来之不易的感情,以理解与关爱精心呵护着相处的每一个瞬间。

生活中,曹女士和李先生从不为琐

事而争吵,他们深知相互尊重、彼此包容的重要性。对待双方父母,他们尽心尽力,用孝心传递温暖。对待彼此的子女,他们更是倾洒了全部的爱与责任,让这个重组家庭充满了超越血缘的亲情,弥漫着温暖与和谐的气息。

在事业方面,他们携手共进,成为彼此坚实的后盾。不管遭遇怎样的困难与挑战,他们始终相互扶持,共同直面。他们携手合作,每一次挑战都是他们感情的加固剂,不仅使事业蓬勃发展,也让彼此的感情愈发深厚。

最为重要的是,他们相互许下忠诚的承诺,将对对方视作后半生的依靠。这种承诺绝非仅仅停留在言语层面,更是

在行动中得到了践行。他们用每一天的相处来印证自己的决心,让爱情在岁月的洗礼下愈发坚韧不拔。

曹女士和李先生的故事是一则关于爱与坚守的动人佳话。他们以实际行动诠释了什么才是真正的爱情,什么是家庭的责任与担当。在他们身上,我们看到了爱情的美好与强大力量,也看到了人生的希望与无限可能。愿他们的故事能够激励更多的人,坚信爱情,珍惜家庭,共同铸就属于自己的幸福篇章。

我们将继续关注曹女士和李先生的故事,让爱与坚守的温暖在这片土地上不断蔓延。

(李明东)

新风向

国图: 全国累计发布古籍 及特藏文献影像资源 13.9万部(件)

国家图书馆(国家古籍保护中心)日前组织召开第九次古籍数字资源联合发布会,国家图书馆、山东大学图书馆等12家古籍收藏单位新增发布古籍资源7085部(件)。

在“中华古籍资源库”中,新增发布古籍数字资源1271部。包括国家图书馆发布馆藏汉文古籍909部、民族文字古籍115部。其中,善本古籍274部,包括“南宋初建本之精者”的宋乾道七年蔡梦弼东塾刻本《史记》等30部宋元本古籍,以及200余部明清稿抄本。

本次资源发布之后,全国累计发布古籍及特藏文献影像资源达到13.9万部(件)。其中由国家图书馆建设的“中华古籍资源库”里的专题资源库达到26个,发布古籍影像资源超过10.5万部(件),44家单位发布古籍资源超过3.4万部(件)。

目前,“中华古籍资源库”已成为全国古籍资源类型和品种最多、体量最大的综合性资源共享发布平台。

(周玮)

昆曲润童心 经典共传承



9月6日,小昆班专职老师周杰在石牌中心小学校训练房内指导学员训练。

1995年出生的周杰成长于江苏省昆山市,在他儿时的记忆里,大大小小的节庆总少不了昆曲的身影。

2021年,曾是昆曲演员的周杰成为昆山石牌中心小学校的一名昆曲专职教师。在学校训练房内,他指导小学员们练习昆曲基本功,在“唱、念、做、打”上下功夫,一举手一投足孩子们练得有条不紊。

作为“人类口头遗产和非物质文化遗产代表作”昆曲的发源地,昆山市从1992年在当地小学创办首个“小昆班”以来,目前全市已有20余个“小昆班”,累计培养5000余名昆曲小学员。

“未来希望能有越来越多的孩子了解喜欢昆曲文化,小昆班的孩子可以人人有戏,个个精彩,我们将昆曲传承下去。”谈及未来,周杰充满期待。

李博文/图